



Сигачев Александр Михайлович родился 30 сентября 1956 года в селе Нижние Коробки Котовского района Волгоградской области. После окончания Нижнекоробковской начальной школы учился и закончил Попковскую среднюю школу. С детства был физически вынослив, любил спорт. Наверное, поэтому в 1973 году поступил в Михайловское педагогическое училище имени Н.К. Крупской. В 1974 году был призван в ряды Советской Армии, после демобилизации в 1976 году продолжил обучение в училище, которое закончил в 1978 году (в этом же году поступил на заочное обучение в Волгоградский педагогический институт). После окончания училища был направлен в родную школу учителем физкультуры. Здесь он быстро завоевал авторитет среди школьников, коллег и родителей. С одной стороны ему было легко: его здесь все знали с рождения, он всех знал. Но с другой – как сложно доказать, что ты – учитель. Учитель на селе в семидесятые годы – первый человек, его ставили в пример, на него равнялись. Получилось и это, а помог – спорт. Нашел союзников – спортсменов среди учеников, родителей, коллег. Вечерами собирались на спортивные секции по волейболу, баскетболу. Сначала были небольшие межкомандные победы в школе, потом стали в районе. Маленькая школа вскоре стала одной из первых в районе по спорту. А в 1982 году Александр Михайлович был назначен директором Нижнекоробковской восьмилетней школы.

В 1985 году семья (жена Валентина Ивановна, учитель истории и обществознания, родом из станицы Островской), увлечение спортом, да и, наверное, желание достичь больших побед в спорте привели Александра Михайловича в Островскую среднюю школу - одну из лучших школ Даниловского района. За дело взялся с большим усердием. Вскоре на секции к Александру Михайловичу стали приходиться не только ученики, но и станичная молодежь. Директор совхоза «Краснянский» предложил Александру Михайловичу стать инструктором по физической культуре и спорту для молодежи совхоза. Александр Михайлович организовал футбольные и волейбольные команды, и не одну, а несколько. Трудиться приходилось много: с утра до позднего вечера - уроки, секции в школе с учениками, с молодежью в станичном доме культуры, но труд был не напрасен. Вознаграждением стали победы в спортивных соревнованиях различного уровня среди школьников и молодежи.

Ученики Александра Михайловича и сейчас ежегодно занимают призовые места в районных, зональных и областных соревнованиях.

Александр Михайлович пользуется авторитетом среди коллег школы и района. Он человек с чувством юмора (это, кстати сказать, черта, которая отличает учителей физкультуры от других учителей – предметников), позитивным жизненным настроем, увлеченный своим делом.

За многолетний добросовестный труд Александр Михайлович награжден грамотой Министерства образования и науки; грамотой Комитета по образованию и науке Администрации Волгоградской области за 3 место в Финальных соревнованиях XXII Спартакиады обучающихся общеобразовательных учреждений Волгоградской области по «Президентским состязаниям» во 2-й группе» (2011 г.); благодарственным письмом от Центра физической культуры и спорта, центра развития образования, молодежная военно – патриотическая организация «Сармат» за большой вклад в развитие и пропаганду физической культуры и спорта.

Многие выпускники школы связали свою дальнейшую профессиональную деятельность со спортом, получив образование в Волгоградском педагогическом университете, Волгоградской физической Академии.

Александр Михайлович – уважаемый человек в станице, он занимает активную гражданскую позицию, на протяжении 7 лет он является депутатом Островского сельского поселения, несколько лет был атаманом станичного казачьего общества.

Дети четы Сигачевых стали не только продолжателями учительской династии, но и на радость отцу связали свою жизнь со спортом. Старший сын Роман закончил Волгоградскую физкультурную Академию, сын Андрей закончил Волгоградский педагогический университет, в данное время он работает главным специалистом отдела социальной работы, культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта. Младшая дочь Мария закончила Волгоградский педагогический университет, в составе сборной команды Даниловского района принимает участие в различных соревнованиях.

В настоящее время Александр Михайлович имеет три внука и внучку.